

现代快报

2009年11月19日 星期四

责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

偷开表哥单位的车出门兜风

15岁少年无照驾车撞飞两人

昨天上午7点半,一名少年驾驶轿车在秦淮区土城头公交站台附近接连撞飞两人,吓得路人纷纷避让,轿车在一个U形急拐弯后,又迎面撞上一辆公交车,这才停住。肇事的少年下车后,面如土色,众人一问才知道他今年才15岁,而且还没有驾照。据了解,这名少年偷了表哥单位的钥匙,将单位的车辆开出门兜风,不料闯了大祸。



电动车被撞得支离破碎



与公交车对撞后,轿车严重受损



肇事少年一脸稚气(图片由报料人提供)

三轮车电动车先后被撞飞

昨天上午7点50分,记者赶到秦淮区土城头路。在公交站台不远处,一辆别克轿车和一辆173路公交车迎头撞上,公交车只是前脸轻微变形,而别克车引擎盖高高隆起,车玻璃上也有网状裂纹。两辆汽车之间还夹着一部已经支离破碎的电动车,只剩下一个光秃秃的金属架,电池破裂漏出来的液体浸湿了半幅路面。此外,还有一辆三轮货车受到殃及,被撞得散了架,骑车人被路过的车辆送进了医院。

在不远处,一名中年男子躺在地上,不能动弹,一直在痛苦地呻吟,他的左腿以一种奇怪的角度弯曲,可能已经骨折。妻子赶来看到丈夫伤势严重,慌张地要上去搀扶,围观者连忙拉住:“不能动,不然骨头就要错位了!”很快,120救护车赶到现场,用上专门固定伤腿的急救器械,才把他抬上救护车。

“电动车被撞成这样,车主还活着,真是命大!”据目击者市民说,刚才被救护车接走的就是死里逃生的电动车车主。“那辆轿车像是发了疯一样,先撞飞了三轮车,然后又撞上电动车,最后来了急拐弯,和一辆刚刚驶出站台的公交车迎面撞上。”

未成年人无证驾驶

市民王先生当时正好骑车在公交车后面不远处,“幸亏有公交车挡住他,不然还得有不少人遭殃!”公交司机被市民

这么一夸,倒有些不好意思,“我车子周围全都是人,想让也躲不开呀。”他情急之下紧急刹车,避免车辆强烈对撞,由于他处理得当,车上乘客无人受伤。

在现场,记者看到了肇事司机。出人意料的是,他看上去只有十五六岁,戴着时尚的棒球帽,穿着一件单薄的夹克衫。“你多大啊?”在场市民猜测,这小伙子可能是个“富二代”,开着家长的车子出来兜风,结果惹出麻烦。小伙子努力摆出一副满不在乎的样子,可说话吞吞吐吐,“15岁……哦,不,我16岁了。”

一开始,少年称是因为车子失控才会撞人的,在市民的追问下,他才承认是错把油门当成了刹车,以至于撞人后反而加速,无法停下。更让人惊讶的是,当交警要求他出示驾照时,小伙子含含糊糊地说,自己会开车,但没驾照。随后,小伙被带往交警三大队接受调查。

一名伤者被撞断五根肋骨

上午10点,记者来到南京市第一医院,在胸外科病房看到了骑三轮车被撞伤的林师傅。他鼻孔里插着输氧管,说话的声音虚弱无力,“汽车开得太快了,我骑着三轮车怎么也躲不开。”妻子站在他的床边,心疼得直流眼泪,一个劲地叮嘱丈夫:“别睡着啊……千万别睡……”

她告诉记者,丈夫今年38岁,是淮安人。夫妻二人从老家来宁打工,老林一直都是蹬三轮车帮人运货为生,平时在夫子

庙批发市场一带揽生意。昨天一早,老林出门干活,刚从巷口出来,就被路上的车撞了。老林当场昏迷,伤势非常严重,一辆部队牌照的越野车经过,市民把伤者抬上车,送往医院抢救。医生初步检查后发现,他的左腿胫腓骨骨折,有一处皮外伤,左胸的肋骨断掉5根,胸腔内有积血,如果处理不当可能会有生命危险。

肇事少年来自单亲家庭

没过多久,肇事者的家属也赶到医院来垫付医药费。据了解,另一名伤者伤势稍轻,已经被送到军区总院治疗。家属提起这个“闯祸”的孩子,也是一脸无奈。他的姨妈告诉记者:“这小子偷了表哥的钥匙,然后去表哥单位里面把车子开了出来。”据了解,这名少年是单亲家庭,父母离异后,他跟着父亲,可没多久,父亲又因为犯罪被关进监狱,一直由奶奶照顾。过去,这名少年曾多次偷家里的钱外出旅游,最远孤身一人去过陕西、东北等地,经常会“捕猎”。前段时间他放弃学业,来南京投奔表哥,不料惹出这样的乱子。

下午,记者通过警方证实,肇事少年才满15周岁,是江苏高邮人,目前暂居南京。他的表哥在南京搞二手车交易,肇事车辆是从表哥那里偷偷开出来的。办案民警表示,他处理了这么多事故,还是第一次遇上年龄这么小的无照驾驶司机。

(钱先生报料奖80元)

快报记者 钟寅 田雪亭

5万1平米
南京诞生新“楼王”

一层一宅,每套售价最低2500万

快报讯(记者 尹晓波)“是的,我们房价定到了5万元/m²,但还没有正式开卖。”昨天南京国际广场爆出的“楼王价”让人大吃一惊。同时,另一家中山路的酒店式公寓网上的报价也是5万元/m²,不过这家楼盘表示“目前房价还没有最后确定”。

“之前的公寓售价是2.9万元/m²,下期推出的新房源售价在3~3.3万元/m²。”南京国际广场的一名售楼员介绍说,这个价格是他们100多套湖景公寓房的售价,“一层一宅”的平层豪宅更贵,高达5万/m²左右,这一价格是目前南京住宅类最高售价。按照售楼处提供的信息,这种平层的豪宅共有27套,户型面积在546~850平方米之间,每套房源的总价在2500万元以上。

无独有偶。中山路上高家酒馆附近新上市的海华大厦楼盘,共有300多套房源,多为酒店式公寓,在“南京网上房地产”上标注的房价是5万元/m²。记者电话咨询售楼处,接线员表示“目前项目价格还未正式公开”。

“房价都在走高端路线嘛!”南京福舍投资顾问有限公司总经理史东调侃说,9月份长江路九号和金鼎湾喊出3万元/m²的高价,现在又有喊5万元/m²的,很是热闹,但只能是极个别的现象。他说,不能以某个楼盘的喊高价来衡量南京房价的普遍状况,近期江北房价叫到7000元/m²以上,买房人就已经明显减少了,5万元/m²的房价“只能是个特殊现象,不是一般买房人所能买得起的”。

不过,也有楼市专家表示,南京房价的普涨导致了一些地段优越的楼盘有理由喊高价,客观上也反映了楼市的房价一直处于疯涨阶段。

【豪宅档案】

(按:所标价格仅供参考)

1. 长江路9号:3万元/m²
2. 锋尚国际公寓 2.5万~2.7万元/m²
3. 世茂外滩新城公寓 2万元/m²,空中江景别墅 4万元/m²
4. 仁恒国际公寓 2.5万元/m²

时尚“小人精”秀场大比拼

本周六下午两点 苏宁环球不见不散

金秋时尚的爸爸妈妈注意了,本报搜索南京最可爱的“小人精”大型时尚购物秀闪亮登场了!

你已认为宝宝打造时尚了吗?

你的宝宝够帅够萌吗?

你给宝宝是南京当之无愧的时尚“小人精”吗?

穿越最可爱的、最时尚的你~快来一起参加你的爸爸妈妈们

赶紧来报名吧!征集内容见下方五(晶晶)

【报名方式】

整理三年的个人资料(宝宝姓名、宝宝年龄、宝宝身高、宝宝的爱好、爸爸妈妈的联系电话、爸爸妈妈时尚装扮宣言等)和照片,进行报名。

4. 事件报名:发送资料及稿件至xw@0256188.com

5. 网络报名:登录本次活动网络报名平台:www.dsqq.cn,点击相关页面报名网开。

6. 报名地点与报名:QQ群号:9185125

7. 直接将报名资料或送至南京市鼓楼区北桥35号置地广场606室

【投票方式】

投票不须看官网平台:www.dsqq.cn,进行网络投票。

[支持单位] SUNING 苏宁电器



苏宁环球购物中心

万达广场

南京八佰伴

本活动唯一指定摄影:



奥林巴斯专业儿童摄影中心

